DMG DASH™ Octa Kit



高端一体化DASH 8灯充电套件

专为电影制作人和租赁公司设计, DMG DASH 8 灯套件包括8个 DMG DASH CRMX 灯和 8 套配件。它们装在一个紧凑、耐用的充电箱中。8灯套装使电影制作者能够快速方便地同时为 8 个 DMG DASH 灯同时充电, 定制的泡棉让每个配件都有它的位置, 十分方便清点。

该套件还包括两个 4灯连接架子,可将内部的 8 个 DASH 灯连接起来实现不同的照明设置。这种充电型多功能配置,使DMG DASH 8灯套件成为拍摄现场的强大盟友。

0

特点

- 紧凑型滚动箱, 可在 3 小时内为所有灯具充好电
- 完全配备 8 套安装和控光配件
- 包括两个 DMG DASH 4 灯连接架子配件, 可将四个灯连在一起, 形成一个更大的光源。

充电箱内有什么

1 x 滚轮式硬壳充电箱

8x DMG DASH CRMX灯

8x DMG DASH 磁吸控光格

8x DMG DASH 磁吸半圆扩散罩

8x DMG DASH 磁吸扩散平板

8x DMG DASH 磁吸透明平板

8x DMG DASH 灯具支架

8x DMG DASH 磁性支架

2x DMG DASH 4灯连接架子

8 x USB-A - USB-C充电线

1x交流电源线

1x USB-A-USB-B 方口转接线





DMG DASH™ Octa Kit



灯具规格

 Lux @ 1m (3.3 英尺):
 250 Lux @ 6500K

 1米 (3.3英尺) 升压模式:
 320 Lux @ 6500K

最大输出 功率: 14W

电池续航时间: 100%强度下3小时(升压模式下少于3小时)

LED颜色: 红/绿/蓝/青柠/琥珀/白(4000K)

灯光模式: (采用MIX®技术): 色温/色纸(与真正的Rosco Color™色纸匹配)/色彩-HSI和XY(与 Rec. 709 和

Rec. 2020 叠加)/效果/光源匹配

色温: 1700k - 10,000k

显色性: CRI平均值 >95, TLCI平均值: >90

无闪烁: 高达1,000 FPS

板载控制: 本地用户界面 1.3 英寸OLED显示屏-128px×64px

无线控制: 通过myMIX®移动应用程序进行蓝牙连接控制-适用于iOS®和Android®。

DMX 无线控制: LumenRadio 的CRMX和W-DMG控制 和RDM控制

尺寸 5"x 3.1"x 1.1" / 12.8cm x 8cm x 2.8cm

重量: 12.8盎司 / 367g

机身材料: 铝合金

 充电接口:
 USB Type-C

 固件更新:
 设备可单独更新

充电箱规格

尺寸: 530mm x 410mm x 230mm / 20.9英寸 x 16.1 英寸 x 9.1 英寸

重量(满载): 12.7 公斤 / 28.0 磅 输入电压: 直流20 V, 6 A

充电电流: 2.5安培